

杭甬复线成功下穿金塘大桥

这是目前亚洲最大的海上高速互通主栈桥



施工现场



建成效果图

本报讯(记者 范洪 通讯员 杨海鹏 吕奎元 张宵)记者从省交通集团杭甬复线公司了解到,昨天,杭甬复线宁波一期工程滨海互通枢纽栈桥成功下穿金塘大桥,这是目前亚洲最大的海上高速互通主栈桥。

杭甬高速复线自西向东分两段构成,全长约55公里。东

段(威海互通至附海枢纽路段)路线长约40公里,分别联接金塘大桥和杭州湾大桥南接线。其中,滨海枢纽互通栈桥下穿金塘大桥,栈桥与金塘大桥桥墩最近距离仅为2米,栈桥桥面与大桥梁底净空5.5米,施工难度大。

杭甬复线宁波段一期项目是浙江省交通基础建设领域首

个大型PPP高速公路项目,是国家“十四五”时期战略部署“一带一路”和“杭州湾大湾区建设”的重要交通基础建设工程,也是浙江省大通道建设十大标志性工程之一。该工程作为我省首条“智慧高速”,建成通车后将全面支持自动驾驶、自由流收费、电动车持久续航等技术,意义重大。

处罚未上牌挖掘机 全省首例

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈晓众 王巧玲)昨天,宁波市生态环境局联合住建部门在海曙区鄞奉路某建筑工地内,对非道路移动机械进行现场执法检查,查处了工地内两台未登记上牌的挖掘机。机械业主立即整改,现场进行了信息登记和标牌申领。对该工地未严格履行把关职责,涉嫌使用未登记上牌机械,有关部门已立案调查,进一步核实后将会依据新修订的省大气污染防治条例,以每台1000元予以罚款。这是全省首个对非道路移动机械未编码登记的处罚案例。

最近,我省对大气条例和机动车条例进行了修订,在非道路移动机械申报登记、高排放非道路移动机械使用等方面进一步明确了对未按要求使用非道路移动机械、未按规定实施OBD联网等行为的处罚力度。上月起,市生态环境部门联合住建等部门在全市范围内开展了为期一个半月的秋冬季非道路移动机械专项执法行动。

昨天上午的专项执法行动中,执法人员还在现场进行了柴油机械的尾气排放抽检,检测结果显示,均达到禁用区内的排放限值要求。

据介绍,我市目前已登记的非道路移动机械数量在3.2万辆左右,而实际的非道路移动机械数量远在此之上。虽然非道路移动机械总数不如机动车,但排污量较大,许多还冒着黑烟,氮氧化物和颗粒物排放总量已接近机动车排放量。

“据估算,一辆非道路移动机械的排放量相当于几十辆甚至上百辆小汽车。”市机动车排气污染防治管理中心相关负责人说,本次专项联合执法行动主要是针对秋冬季大气环境质量而展开的,今后将逐步常态化。他还呼吁,尚未申报登记的非道路移动机械业主尽快做好登记上牌,工地管理方用好“工地管理”小程序,做好机械入场把关,禁用区内的机械可联系相关检测单位进行排气自查,确保达标排放。

劳模先进宣讲团开讲 他们的故事赢得全场掌声

劳动者成才的秘诀是什么、工匠精神怎样打造、北京受奖有啥体会……昨天下午,我市举行党的十九届五中全会及全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神专题宣讲会,刚刚从北京受奖归来的全国劳模和先进工作者代表万亚勇、张锡波、王理顺向大家作了主题宣讲。他们的劳动故事,赢得全场掌声。

全国劳动模范和先进工作者表彰大会11月24日在北京隆重举行。宁波中大力德智能传动股份有限公司设备科科长、高级技师万亚勇作为全国劳模代表,上台接受表彰。这个从山沟里走出来的打工仔,在宁波成长为公司的技术尖兵。他多年来致力于最佳操作法和提高能源利用率的探索,带领团队取得20多项技术创新成果,累计创造经济效益900多万元,其中行星回程测量仪填补了国内这一行业的空白。他

掌握了一套用耳听、用眼看、用鼻闻、用手摸、用脑想鉴别高精尖数控设备发生异常、即时维修的技巧,为企业打破了长期由国外技术垄断的被动局面。以他的姓名命名的电机耐压测试法被评为浙江省职工先进操作法,并在同行业中广泛推广。

全国劳动模范、宁波新胜中压电器有限公司研发中心主任张锡波,积极筹划智能生产线的投用,在不增人的情况下增效达到20%以上。由他牵头负责的企业科技创新项目新产品为公司每年增效约1000万元。他积极牵头引进、研发的互联网+专业运维服务,被列入2018年宁波智慧城市示范项目。

全国先进工作者、宁波市海曙区环境卫生服务中心车队车间主任王理顺,从事环卫汽修行业30余年,是一个标准的“老黄牛”。他改装垃圾清运车辆的空气增压器保证了使用周

期,带动了环卫机修革新。在今年的疫情中,作为环境卫生保障一线的生活垃圾收运部门,在前所未有的压力面前,他勇于担当,主动靠前,除了对作业车辆进行全方位检修和消毒外,还坚持每天给一线工作人员检测体温并记录档案,为一线工作人员安心作业提供坚实的保障和支持。

据悉,为深入学习贯彻党的十九届五中全会及全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,当好浙江建设“重要窗口”模范生,中共宁波市委宣传部、宁波市总工会成立了劳模先进宣讲团,新聘请了万亚勇等14位2020年度新当选的全国劳动模范和全国先进工作者作为宣讲团成员,开展党的十九届五中全会及全国劳动模范和先进工作者表彰大会精神专题宣讲活动。

记者 滕华 通讯员 郁诗怡



孩子心中的消防世界 是什么模样?

在孩子的眼中,消防是怎样的呢?是一辆又一辆高大鲜红的消防车,还是火场中无惧逆行的消防员叔叔?近日,宁波市消防救援支队在全市范围内组织开展了“关注消防 生命至上”儿童消防绘画大赛,掀起了一股“学消防、绘消防、爱消防”的热潮。

此次绘画大赛的参赛对象为全市3-12周岁的少年儿童,参赛作品要求紧扣主题,展现“火焰蓝”灭火救援奋不顾身、救人抢在第一线的精神,体裁、形式不限。活动开展以来,受到了学校、家长和孩子们的积极响应和广泛关注,收到了美术小报、水墨画、蜡笔画、绘本等多类作品。

截至活动结束,共征集绘画作品400余幅,经过层层选拔,共初选出幼儿组、少儿组的优秀绘画作品各10幅参加最终评选,部分获奖作品将陆续在相关杂志上发表,进行巡回展览。

记者 马涛 通讯员 尹莹棋